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CAIET DE SARCINI

PROCEDURĂ PROPRIE

Servicii medicale 
Beneficiarii Centrului Comunitar Integrat 
Din cadrul Direcției de Asistență Socială a municipiului Bacău


Prezentul Caiet de Sarcini face parte integrantă din documentația de atribuire și constituie ansamblul cerințelor de bază cărora ofertantul participant la procedură își va elabora oferta sa în vederea atribuirii contractului de prestare având ca obiect prestarea serviciilor medicale pentru beneficiarii Centrului Comunitar Integrat, din cadrul Direcției de Asistență Socială a municipiului Bacău.

Caietul de sarcini conține specificații tehnice. Cerințele impuse vor fi considerate ca fiind minimale.
I. ACHIZITOR / AUTORITATE CONTRACTANTĂ
Direcția de Asistență Socială a municipiului Bacău
CIF: 15370567
Bacău, str. Ștefan cel Mare nr. 17A
Telefon: 0372 / 777859
Fax: 0234 / 586492
E-mail: contact@dasbacau.ro
Site: http://www.dasbacau.ro/
Direcția  de  Asistență Socială a  Municipiului  Bacău s-a înființat în baza Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Bacău nr. 104 din 31.03.2003 (Serviciul Public de Asistență Socială al Municipiului Bacău) și a Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Bacău nr. 246 din 31.07.2013 (schimbarea denumirii în Direcția de Asistență Socială a Municipiului Bacău) și funcționează ca instituție publică de specialitate în subordinea Consiliului Local al Municipiului Bacău, cu personalitate juridică, în conformitate cu  articolul 113, aliniatul (3) din Legea nr. 292/2011 a asistenței sociale.

Direcția de Asistență Socială a Municipiului Bacău este coordonată de Primarul Municipiului Bacău și are ca obiect principal de activitate realizarea măsurilor  și acțiunilor de asistență socială adoptate de către Consiliul Local al Municipiului  Bacău precum și asigurarea aplicării politicilor sociale in domeniul protecției copilului, familiei, persoanelor singure, persoanelor fără adăpost, persoanelor vârstnice, persoanelor cu dizabilități și altor persoane, grupuri sau comunități aflate in nevoie socială, prin administrarea și acordarea beneficiilor de asistență socială și a serviciilor sociale prevăzute în actele normative în vigoare.

II. OBIECTUL ACHIZIȚIEI 

Obiectul achiziției îl reprezintă prestarea serviciilor medicale la sediul prestatorului, destinate beneficiarilor Centrului Comunitar Integrat, în interesul persoanelor beneficiare și în vederea creșterii permanente a calității serviciilor oferite;


Durata contractului: 17 luni.
COD CPV

85120000-6 – Servicii de practică medicală și servicii conexe
Proiectul ”Asigurarea incluziunii sociale – ruperea cercului vicios al excluziunii în cazul copiilor celor mai vulnerabili din România”, dezvoltat de Reprezentanța UNICEF în România împreună cu autorități publice de la nivel local este depus în vederea finanțării în contextul apelului restrâns ”Reducerea Sărăciei”, organizat de Fondul Român de Dezvoltare Socială, în calitate de Operator de Program, în cadrul Programului ”Dezvoltare locală și reducerea sărăciei, creșterea incluziunii romilor”, prin Granturile SEE și Norvegiene pentru perioada 2014 – 2021.


Proiectul își propune să promoveze incluziunea socială și oferirea de oportunități echitabile pentru cei mai vulnerabili copii și familiile acestora, prin creșterea accesului la servicii integrate de bază, dar și extinderea la servicii specializate, prin creșterea capacității autorității publice locale de a planifica și organiza servicii inclusive, de a respecta drepturile copilului și de a promova participarea copiilor la luarea deciziilor care îi privesc.


Obiectivul specific al activității Centrului Comunitar Integrat este ca beneficiarii identificați, din rândul copiilor vulnerabili și ale familiilor acestora, să beneficieze de servicii comunitare și specializate integrate (asistență socială, asistență medicală și educație timpurie). În acest context o componentă importantă o constituie accesul beneficiarilor la serviciile medicale. 

La data demarării procedurii de achiziție Centrul Comunitar Integrat este în proces de amenajare pe locația aleasă, astfel că în anul 2022 și în prima parte a anului 2023 prestarea serviciilor medicale se va desfășura doar la Cabinetul specializat al Prestatorului, urmând ca după deschiderea Centrului prestarea  anumitor servicii (acolo unde va fi posibil) să se poată desfășura alternativ și la această locație (în baza unui program stabilit de comun acord).
Scopul achiziției îl constituie încheierea unui contract de servicii medicale pentru atingerea obiectivelor stabilite pentru beneficiarii Centrului Comunitar Integrat.
Prin achiziția serviciilor medicale se urmărește prestarea, prin intermediul unui prestator autorizat de Colegiul Medicilor din România, a serviciilor medicale beneficiarilor Centrului Comunitar Integrat.
Centrarea pe nevoile beneficiarilor: Serviciile medicale vor fi acordate beneficiarilor astfel încât aceștia să depășească situația de dificultate cu care se confruntă.

Accesibilitate și calitate totală. Serviciile vor fi acordate conform standardelor în vigoare astfel încât acestea să asigure accesibilitate cât mai ridicată, cât mai aproape de beneficiar.

Abordare globală și servicii integrate. Complexitatea nevoilor beneficiarilor necesită a găsi un răspuns într-un set de servicii multifuncționale, în care instituția creează un răspuns integrat de asistență și protecție socială. 


Serviciile prestate pentru beneficiari, copii vulnerabili și membrii familiilor acestora, vor fi oferite din perspectiva evitării momentelor de discontinuitate în asistență socială și protecția copilului, în interesul beneficiarului.
III. CADRUL LEGAL DE PRESTARE A SERVICIILOR
· Legea 98 din 19.05.2016 privind achizițiile publice.
· Hotărârea Guvernului nr. 395 din 02.06.2016 pentru aprobarea Normelor Metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractelor de achiziție publică / acordului-cadru din Legea 98 / 2016 privind achizițiile publice.
· Decizia Directorului D.A.S. nr. 8 din 14.01.2022 privind aprobarea Normei Procedurale Interne pentru organizarea și desfășurarea propriilor procedurile de atribuire a contractelor de achiziție publică ce au ca obiect servicii sociale și alte servicii specifice  din categoria celor incluse în Anexa nr. 2 din Legea 98 / 2016, a căror valoare estimată este mai mică decât pragurile corespunzătoare prevăzute la art. 7, alin. (1), lit. d din Lege, respectiv intervalul: de la 135.060 lei până la 3.506.625 lei (exclusiv).
IV. PRESTAREA SERVICIILOR

A. Condiții de Participare:

 - Competențe în oferirea serviciilor medicale, cu experiență minimă de 2 ani, pentru specialitățile medicale menționate în prezentul caiet de sarcini.
 - Autorizație de liberă practică eliberată de Colegiul Medicilor din România, vizat la zi, pentru specialitățile medicale menționate în prezentul caiet de sarcini.
 - Disponibilitate în desfășurarea activităților la locațiile menționate în prezentul caiet de sarcini. În prima parte a desfășurării contractului, prestarea serviciilor medicale, se va desfășura în Cabinetele specializate ale Prestatorului, urmând ca după deschiderea Centrului, dacă va fi posibil pentru anumite servicii medicale, prestarea serviciilor să se poată desfășura alternativ și la această locație (în baza unui program stabilit de comun acord).
 - Disponibilitatea la program flexibil, în funcție de programul beneficiarilor. 

 - Disponibilitatea de a lucra în echipa de management de caz.
 - Ofertantul participant la procedură deține Cabinete (pentru specialitățile medicale vizate de prezentul Caiet de sarcini) de practică în municipiul Bacău, într-o zonă ușor accesibilă.

B. Prestarea Serviciilor

Serviciile medicale vor fi prestate, în prima parte doar la Cabinetul specializat al Prestatorului, urmând ca după deschiderea Centrului, dacă va fi posibil pentru anumite servicii medicale, prestarea serviciilor să se poată desfășura alternativ și la această locație (în baza unui program stabilit de comun acord).
Recepția cantitativă și calitativă a serviciilor medicale prestate se va face pe baza raportului de activitate, justificativ, emis de Prestator din care să reiasă activitatea desfășurată, orele, locațiile de prestarea a serviciilor medicale aprobat și vizat de reprezentanții Centrului Comunitar Integrat.
V. CRITERII DE CALIFICARE

A. CONDIȚII MINIME IMPUSE DE AUTORITATEA CONTRACTANTĂ
Prin achiziția serviciilor medicale se urmărește realizarea, prin intermediul unui prestator autorizat de Colegiul Medicilor din România, a serviciilor medicale prestate beneficiarilor Centrului Comunitar Integrat, după cum urmează:

1. Consultații medicale inițiale și de control pentru afecţiuni acute şi subacute, acutizări ale bolilor cronice precum şi pentru afecțiuni cronice, depistarea de boli cu potenţial endemoepidemic, consultaţii preventive de evaluare a riscului individual la adultul asimptomatic
  În cadrul consultațiilor este inclusă măsurarea TA, iar în consultația pe specialitatea de cardiologie este inclus și pulsoximetrie.

3. Servicii diagnostice şi terapeutice aferente consultației, pentru stabilirea diagnosticului sau tratamentul curativ al beneficiarilor, precum și servicii de supraveghere a sarcinii şi lehuziei.

B. OBLIGAȚIILE PRESTATORULUI
1. Colaborează cu echipa multidisciplinară a Centrului în vederea evaluării și reevaluării stării medicale a beneficiarilor.
2. Ține împreună cu membrii echipei multidisciplinare legătura cu familia beneficiarilor.
3. Colaborează cu membrii echipei multidisciplinare ai Centrului în acțiuni menite să ridice standardele de calitate oferite beneficiarilor.
4. Asigură și răspunde de aplicarea tuturor măsurilor de igienă pe care le implică actul terapeutic.

5. Evaluează și reevaluează în timp progresele făcute de pacient; adaptează planul de tratament în funcție de evoluția pacientului.

6. Întocmește și arhivează documentele justificative ale activității medicale furnizate Beneficiarilor Centrului Comunitar Integrat (registru de evidență a activității pentru toate serviciile medicale specializate și scrisori medicale eliberate pentru fiecare beneficiar care a primit servicii medicale specializate); 

8. Asigura relaționarea dintre beneficiarii CCI și personalului instituției, precum și dintre beneficiar și alte persoane cu care vin în contact, inclusiv voluntari.
9. Prezintă lunar către DAS Bacău un raport de activitate, justificativ, din care să reiasă activitatea desfășurată, orele, locațiile și beneficiarii CCI cu care s-a lucrat.
E. CONSIDERAȚII PRIVIND PROPUNEREA TEHNICĂ ȘI FINANCIARĂ
· Ofertanții vor elabora propunerea tehnică astfel încât aceasta să respecte în totalitate cerințele prevăzute în prezentul caiet de sarcini. Ofertele care nu îndeplinesc în mod corespunzător cerințele minime prevăzute, vor fi considerate neconforme.  
·  Ofertele financiare vor conține valoarea Totală (serviciile medicale sunt scutite de plata Tva).
· Prețurile ofertate sunt ferme, în lei, nu pot fi ajustate ulterior și vor fi valabile pe toată perioada de derulare a contractului.
Serviciile medicale vor fi prestate, în prima parte doar la Cabinetul specializat al Prestatorului, urmând ca după deschiderea Centrului, dacă va fi posibil pentru anumite servicii medicale, prestarea serviciilor să se poată desfășura alternativ și la această locație (în baza unui program stabilit de comun acord).
Recepția cantitativă și calitativă se va face pe baza raportului de activitate, vizat de personalul de specialitate a Centrului Comunitar Integrat.
Facturarea serviciilor prestate se va face lunar în baza raportului de activitate prezentat de Prestator și în funcție de activitatea zilnică desfășurată cu beneficiarii Centrului Comunitar Integrat - Pontaj.
Se va deconta doar cantitatea de servicii prestată efectiv și care va fi confirmată de reprezentanții Centrului  Comunitar Integrat.

Prețul ofertat, respectiv tariful / specialitate (procedură), este ferm pe toată perioada de derulare a contractului. Plata se face cu ordin de plată, în termen de 30 de zile calendaristice de la data primirii facturii.

Factura fiscală va fi însoțită de următoarele documente:
· Pontaj întocmit și semnat de către personalul de specialitate care prestează serviciile și de către personalul de specialitate a Centrului Comunitar Integrat – sunt menționate beneficiarii și numărul de ore de servicii medicale prestate în perioada de timp facturată.

· Raport de activitate din care să reiasă activitatea desfășurată (descrierea procedurilor medicale), intervalul orar, locațiile unde au fost prestate serviciile medicale.

VI. VALOARE ESTIMATĂ

Autoritatea Contractantă, DAS Bacău intenționează să achiziționeze servicii medicale pe o perioadă de 17 luni și anume cuprinsă între 01 august 2022 – 31 decembrie 2023. 
Valoarea maximă estimată pentru prestarea serviciilor medicale în perioada celor 17 luni este de 136.000 lei total, fără a se depăși valoarea lunară de 8.000 de lei pentru plata serviciilor medicale prestate.

Tarifele estimate pentru serviciile medicale ce urmează a fi prestate, sunt următoarele:
	Nr crt
	Tipul de serviciu specializat
	Tarife estimate

(lei)

	1
	Consultații medicale inițiale
	120

	2
	Consultații de control 
	70

	3
	Spirometrie
	40

	4
	EKG
	40

	5
	Ecografie cardiacă
	180

	6
	EKG continuă (24 de ore, holter)
	150

	7
	Tensiune arterială continuă- holter TA
	150

	8
	Colposcopie
	120

	9
	Ecografie transvaginală 
	140

	10
	Echografie abdomino-pelvină
	150

	11
	Inserție dispozitiv intrauterin (incude steriletul)
	360

	12
	Aerosoli/ședință 
	40


VII. CRITERIUL DE ATRIBUIRE


Criteriul aplicat pentru atribuirea contractului ”Servicii medicale” este Prețul cel mai scăzut.


Ofertele care depășesc valoarea estimată vor fi respinse.

VIII. MODUL DE PREZENTARE A OFERTEI
Toți operatorii interesați vor depune oferte de preț (formularul de ofertă) împreună cu propunerea tehnică la secretariatul instituției D.A.S. Bacău în plic închis, în condițiile prevăzute în Caietul de Sarcini și în Anunțul de Participare.
Ofertele trebuie să fie depuse în plic închis și netransparent, care să conțină 3 plicuri marcate corespunzător: Documente de calificare, Propunerea Tehnică și Propunerea financiară.
Pe plicul exterior se vor scrie următoarele informații:

· Numele și adresa Autorității Contractante: Direcția de Asistență Socială a municipiului Bacău, strada Ștefan cel Mare nr. 17A.

· Numele achiziției pentru care se depune oferta.
· Mențiunea ”A nu se deschide înaintea sesiunii de deschidere a ofertelor”.

Autoritatea contractantă nu își asumă nici o responsabilitate în cazul în care ofertele nu sunt intacte, sigilate sau plicul exterior nu este marcat conform prevederilor de mai sus.

Adresa la care se depun ofertele: D.A.S. Bacău, str. Ștefan cel Mare nr.  17A.

Operatorul economic trebuie să ia toate măsurile astfel încât oferta să fie transmisă la sediul Autorității Contractante, numai până la data limită de depunere a ofertelor, așa cum va fi aceasta evidențiată în Anunțul de Participare.

Riscurile depunerii / transmiterii ofertei, inclusiv forța majoră, cade în sarcina operatorului economic.

Nu se acceptă oferte nesemnate.

Documentele care însoțesc oferta:

1. Scrisoarea de înaintare.

2. Declarație privind neîncadrarea în prevederile art. 164 din Legea nr. 98/2016.
3. Declarație privind neîncadrarea în prevederile art. 167 din Legea nr. 98/2016.
4. Declarație privind neîncadrarea în prevederile art. 165 din Legea nr. 98/2016.
5. Formular privind reguli de evitare a conflictului de interese art. 59-60 din Legea 98/2016.

6. Diplomă de licență – specialitățile medicale din prezentul Caiet de Sarcini.
7. Autorizație de liberă practică eliberată de Colegiul Medicilor din România, vizat la zi. 

9. Certificat de atestare fiscală pentru persoanele juridice, eliberat de Ministerul Finanțelor Publice sau de subunitățile subordonate (din acest certificat trebuie să reiasă că ofertantul nu are datorii restante la momentul depunerii).
10. Certificat de atestare fiscală privind impozitele și taxele locale pentru persoanele juridice (din acest certificat să reiasă că ofertantul nu are datorii restante la momentul depunerii).  
ATRIBUIREA CONTRACTULUI

Achiziția se va realiza prin Procedura Proprie, conform prevederilor art. 111 alin. 1, și ale art. 68 alin. 1 lit. h din Legea nr. 98 din 19.05.2016 privind achizițiile publice.
După înaintarea ofertei, ofertantul va înregistra oferta sa și în catalogul electronic din Sistemul Electronic de Achiziții Publice, iar după procesul de desemnare a ofertei câștigătoare în baza Propriei Proceduri de atribuire, va fi efectuată cumpărarea on-line, din S.I.C.A.P..

IX. PERIOADE DE PRESTARE A SERVICIILOR
În perioada 01 august 2022 – 31 decembrie 2023.

	DIRECTOR

DANIELA POZÎNĂREA


	COORDONATOR CENTRU COMUNITAR INTEGRAT

CARMEN-GEORGETA FIFIRIG



	ŞEF BIROU ACHIZIȚII, MONITORIZARE, PROGRAME, PROIECTE

LIVIU ŞOLDEANU
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